



股份召开2021年年中安委会会议暨“安全生产月”活动总结会议

本报讯 7月31日上午，股份公司安委会以视频方式召开了2021年上半年安委会暨安全委员会会议暨“安全生产月”评估会。董事长赵伟、总经理王成德总督理、安全总监赵海生、安全环保管理部人员、二会主官列席了会议。生产三部、质监部、设备部、安环部2021年“安全生产月”活动进行了汇报，项目部就项目进展情况、风险隐患排查和整改情况进行了汇报。

2021年“安全生产月”

各部门围绕“落实安全责任，推动安全发展”主题，组织开展了多种形式的安全活动，并涌现出一批先进单位和个人，对“安全生产月”活动表现突出的单位和个人，给予表彰。

总经理赵伟就《安全生产月必须做到领导重视、措施到位、氛围浓厚、效果显著》提出要求，并号召各单位认真学习和借鉴他们的经验，认真做好下半年的工作，继续做好安全生产工作。同时强调，全体员工要树立高度的责任感，认真落实公司安全生产责任制，为公司圆满完成各阶段安全生产目标奠定有力支撑。

王成德指出，“安全生产月”

和“安全隐患排查治理月”

行动取得了良好的成效。

赵伟强调，下半年，公司将进一步加强安全生产工作，特别是消防安全和疫情防控，确保公司各项工作顺利进行。

（来源：安环部）

广东省市两级专家调研组莅临广东奥克参观考察

本报记者 7月31日下午，广东省政协委员、经济委员会港澳台侨委主任陈冬容和深圳市政协副主席王越飞一行，到奥克黄埔分公司就新材料产业发展情况进行考察。

首先，双方就新材料产业对国家新材料政策的落地情况、新材料产业链上下游产业链以及新材料企业在技术创新、研发投入、人才引进等方面的情况进行了深入了解。

随后，调研组一行来到奥克黄埔公司车间，详细了解了新材料产品种类及生产情况，听取了有关新材料产品的介绍。

王越飞对奥克新材料公司的技术创新能力给予了高度评价，认为奥克新材料公司不仅在新材料方面具有较高的技术水平，而且在新材料产品的研发、生产、销售等方面取得了一系列成绩，特别是在新材料产品品种繁多、技术含量高等方面，展示了黄埔区新材料企业的风采。

（来源：新材料部）

技术创新 产品多元 吉木公司聚酰多元醇产品一次试车成功

本报记者 7月15日吉林公司POD产品一次试车成功，标志着吉木公司多元醇生产迈上了新台阶。

在调试期间和试车过程中，技术人员顶油温冲浪而上，身挂绳索冲浪而下，确保了生产装置顺利启动。

7月15日吉林公司生产车间总调度、HSE二级部主任兼总工胡鹤

带领聚酰多元醇车间、丙酮车间和POD车间等部门负责人到车间察看情况。

胡鹤询问了聚酰多元醇的生产情况，查看了聚酰多元醇的热电偶探头和甘油温度计，了解了聚酰多元醇的生产情况，提出了改进意见。他指出，聚酰多元醇的生产是公司近年来的重点项目之一，希望车间要严格按照工艺操作规程操作，确保产品质量。

（来源：吉林公司）

生产中心（江苏奥克）召开2021上半年管理提升委员会

7月14日，生产中心召开2021年上半年管理提升委员会。生产中心总经理助理王成德、生产中心总经理助理王永军、生产中心副总经理刘国华、生产车间、人力资源部、党群工作部、办公室、综合部等部门负责人出席了会议。

会议由王成德主持，通报了上半年生产情况及存在的主要问题，分析了各部门的主要工作，肯定了各部门的工作成绩，表扬了先进集体和先进个人，对上半年工作提出具体要求。

总经理赵伟对上半年工作中

取得的成绩给予肯定，对各部门的各项工作提出了更高的要求。

（来源：生产中心）

奥克华辰公司召开2021年半年总结会

本报记者 7月21日早上，奥克华辰和中开公司2021年半年工作总结会召开。奥克华辰总经理陈鹤明，集团财务总监刘洪、做副部长吴春雷、公司总经理蒋琳峰主持会议。公司各部门负责人、八大车间主任出席。

会议首先传达了集团年度工作会议精神，回顾了公司上半年工作，对下半年工作进行了安排部署。会上还对2021年上半年工作先进单位、进步奖先进单位、优秀车间、优秀班组进行了表彰。

会议指出，针对各部门存在的问题，明确了各部门的主要工作，提出了具体要求，强调了下半年工作重点，对各部门的各项工作提出了更高的要求。

（来源：生产中心）

（来源：生产中心）

奥克集团“安康杯”安全大赛正式拉开帷幕

本报记者 为贯彻落实“安全生产月”相关文件精神，增强企业安全主体责任，提升员工安全意识，促进企业安全生产形势稳定向好，确保全年安全生产形势持续稳定，6月24日，奥克集团“安康杯”安全知识竞赛拉开序幕。此次竞赛分为理论知识竞赛、技能实操竞赛、综合知识竞赛三部分。

首场竞赛以《安全生产须知须记之职业健康与安全》为主题，竞赛包括个人赛、团体赛、抢答赛三个环节。竞赛内容涉及职业健康与安全方面的法律法规、职业病防治、职业卫生、职业危害预防等知识。比赛中，参赛选手们积极思考、认真作答，展示了良好的精神风貌和较高的专业素养。

此次竞赛充分体现了公司对安全生产工作的高度重视，有利于进一步提高员工安全意识和应急处置能力，为企业安全生产提供了有力保障。

（来源：生产中心）



（来源：生产中心）

半年总结会

华南区域召开2021上半年经济活动分析会及广东公司上半年总结会

本报记者 7月12日、13日，华南区域红阳公司召开了2021年上半年经济活动分析会及广东公司上半年总结会。

该两场会议由公司领导主持，相关部门负责人参加了会议，会议对公司的经营情况、生产情况、销售情况、成本情况、费用情况等进行了深入分析，对存在的问题提出了改进措施，对下一步工作进行了部署。

（来源：红阳公司）

会议指出，下半年，公司要紧紧围绕“稳增长、强管理、控风险、保稳定”的经营目标，扎实做好各项工作，确保完成全年生产经营任务。

（来源：红阳公司）

（来源：红阳公司）

总经理赵伟对车间

的生产情况给予了肯定。

（来源：红阳公司）

会议对下半年经济活动分析及上半年总结会进行了详细解读，分析了上半年经济活动分析会及上半年总结会存在的不足，提出了改进措施，对下半年经济活动分析会及下半年总结会进行了部署。

四川公司召开2021年半年总结暨管理评审会



本报记者 7月15日，四川公司召开了2021年半年总结暨管理评审会。公司总经理王成德主持了会议，公司领导班子成员和各车间主任参加了会议。

王成德在会上对上半年生产、安全、质量、环保、科研、人事、企业文化建设等方面的工作进行了总结，指出了存在的不足，并对下半年的工作提出了具体要求。

会上，各部门负责人汇报了上半年的工作情况，展示了各自的工作亮点，分享了经验教训，提出了改进建议。

（来源：生产中心）

（来源：生产中心）

（来源：生产中心）

科技创新共创共享开启十四五自立自强勇争一流推进高质量